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* Charge before first use.

UPDATE YOUR SPEAKER (1)
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Make sure your speaker’s software is up to date via the app.

CONNECT (USB)

View supponrted speakers.
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uBL*
..... EasySing
Mic Mini

= * Connect
"UBL EasySing Mic Mini"
or your speaker via Bluetooth.

MICROPHONE AND VOCAL

REMOVAL LEVEL

JBL
EasySing
Mic Mini

[clamige]]

Google Play

0% - 25% - 50% - 100%

— w—
Adjust vocal
track levels

J

Download on the

App Store

Use the UBL ONE app for more features.

CHARGING

NN

(USB CABLE NOT INCLUDED) J

TECH SPEC

50 Hz ~ 15 kHz
98 dBA @ 1 kHz
Signal-to-noise: 59 dBA
THD: <1% @94 dB SPL, 100 Hz ~ 10 kHz
Bluetooth® version: 5.3

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
quency range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
Bluetooth® transmitter power: <18 dBm (EIRP)
Microphone rechargeable battery 240 mAh, 3.7 V Li-ion battery
Dongle rechargeable battery: 350 mAh, 3.7 V Li-ion battery
Microphone battery charge timi <8 hours in off mode
Dongle battery charge time:
Case charge in:

Frequency response:
Dynamic range:

Bluetooth® profile:
Bluetooth® transmitter

<3 hours in off mode

* D Low battery

X* @ Charging

5§ )-=m3H |[Pen

2404 - 2478 MHz
AES-128
Adaptive channel selection
<10dBm

<1VRMS
33.6x61.2x24.3mm
37¢/0.0816 Ibs
52x40x16.5 mm /2.05" x1.57" x 0.65"
25¢/0.0551 Ibs
725x99x38.5

Carrier frequency:

Encryption:

Frequency / channel selection:
Transmitting power:

Dongle aux maximum output level:
Microphone dimensions (W x H x .32" x 2.4"x 0.95"
Microphone weight:

Dongle dimensions (W x H x
Dongle weight:

Case dimensions (W x H x D):
Case weigh

Package dimensions (W x H
Gross weight:

.85"x3.9"x1.52"

131x57 x 143 mm /5.16" x 2.24" x 5.63"
450 /0.992 lbs

* For non-commercial use only. It is your responsibility to know and abide by copyright laws in your country, and your use may require permission from the copyright holder(s).
Review terms associated with use of prerecorded or licensed music, and streaming services, before using EasySing Mic Mini.
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A BOITE (* lapr )| METTEZ VOTRE ENCEINTE A |

logiciel de votre enceinte est & ourwalapphcanun Afficher les enceintes compatibles. |

* Connectez votre enceinte ou « JBL EasySing Mic Mini » via Bluetooth. DELA
DELA VOIX| (Ajustement des niveaux de piste vocale) | CONNEXION (AUX) (Cable AUX non inclus) | TENR OU CLIPSER |
APPLICATION | Utiisez Fapplication JBL ONE pour plus de fonctions.) | CHARGE (Cble USB non inclus | Batterie faible | Charge)

CCAR. TECHNIQUES

Réponse en fréquence: 50 Hz - 15 kHz Fréquence porteuse 2404- 2478 MHz
Plage dynamique : 98 dBA a1 kHz Chiffrement : AES-128
Rapport signaljbruit: 59 dBA Slection de fréquence
DHT: <1%494 dB SPL, 100 Hz etcanal: Sélection de canal adaptative
10kHz Puissance de
Version du Bluetooth” transmission : <10dBm
Profils Bluetooth® : A20P V1.4, AVRCP V1.6 Niveau de sortie maximal
dutransmetteuraux: <1 VRMS

Plage de fréquences de

Iémetteu Bluetooth®: 2,4 GHz - 2,4835 GHz Dimensions dumicrophone 33,6 x 61,2 x 24,3 mm /
Puissance de [émetteur (LxHxP): 1,32 x2,4"x0,95"
Bluetooth® : <18 dBm (PIRE) Poids dumicrophone:  37¢/0,0816bs
Batterie rechargeable du Dimensions du récepteur 52 x 40 x 16,5 mm |
microphone : Batterie Li1on 240 mAh, 3,7V (LXHXP): 2,05"x1,57"x0,65"
Batterie rechargeable du Poids du récepteur : 250,061 Ibs

: Lion 350 mAR, 3,7V Dimensions duboitier 72,5 x99 x 38,5 mm
Durée de charge de la (LxHxP): 2,85"x3,9"x1,62
batterie dumicrophone: <3 heures éteint Poids du boitier : 154/0,3395 Ibs
Temps de charge de la Dimensions de femballage 131 57 x 143 mm
batterie du transmetteur : <3 heures éteint (LXHXP): 16" X 2,047 X5,63"
Charge du botier : 5V/1A Poids brut : 4506/0,992Ibs
* Réservé 4 un usage non commerial. | vous incombe de cannmwe et de respecter es lois sur le droft dauteur dans
Votre pays, et votre utilisation peut né laires des droits. Consultez es conditions liées

A Tutlketion 6o muaus préenvesrée ou ous fcence o des serios G dfusion aent dutse o ExySig M i

cz
quele i+ pred prunim poutitin nahljte ) \ AKTUALIZUJTE SV0J REPRODUKTOR (st se,7¢ oftiare vagho
y ce. | Zobrazit )| PRIPOUENI (USB) (PODRZTE |
Pmpujte p nebo J6L EasySing e Mml“ e Blctooth,) | UROVER ODSTRANEN| MIKROFONU A VOKALU

(Uprava tirovn vokéini stopy) | PRIPOUENI (AUX) (AUX kabel neni soutésti balen) | PODRZTE NEBO NASABTE | APLIKACE
(Pro vice funkel pouzite aplikaci JBL ONE.)| NABIJENI (USB kabel neni soutésti baleni | Nizky stav baterie | Nabien)

TECHNICKE SPECIFIKACE

Frekventni odezva: 50Hz- 15 kHz Nosné frekvence: 2404 - 2478 MHz
Dynamicky rozsah: 98 dBA pi 1 kHz Kodovéni: AES - 128

Signl k Sumu: 59 dBA Vb frekvence / kandlu: - Adaptivni vibér kandlu
THD (celkové harmonicks < 1%pri 94 dB SPL, 100Kz Vysflaci vykon: <10d8m

zkreslen): ~10kHz Maximalni vystupni iroveii

Verze Bluetooth®: 53 hardwarového klige: <1VRMS

Bluetooth® profil: A2DP V1.4, AVRCP V1.6 Rozméry mikrofonu 33,6x61,2x24,3mm/
Frekvenéni rozsah (8xVxH): 1,32"x2,4"x0,95"
vysilate Bluetooth®: 2,46Hz-2,4835 GHz Hmotnost mikrofonu: 37 /0,0816 bs

<18 dBm (ERP)

hi Abs

240 mAh, 3,7V
. .

Rozméry hardwarového
Klice (§x V x H):
Hmotnost hardwarového
Klige: 250,051 Ibs
Rozméry pouzdra 72,5%99X38,5mm/
(BxVxH): 2,85"x3,9"x1,62"
154¢/0,3395 Ibs
131 x57 x 143 mm

52 x40 x 16,5 mm

Vykon vysilate Bluetooth®
fjeci bateri 2,05"x1,57" X 0,65"

mikrofonu:

hardwarového klice:
Doba nabijeni baterie
mikrofonu: Hmotnost pouzdra:
Doba nabijeni baterie <8 hodiny ve vypnutém Rozméry baleni
hardwarového klice: reimu (BxVxH): 5,16" X 2,24"X5,63"
Nabijeni pouzdra: 5V/1A Hrubé hmotnost: 450g /0,992 bs

*Pouze pro nekomendni pou?iti. Je vasi odpovédnosti znét a dodriovat zékony o autorskych prévech ve vasi zemi a vase
pouiti e vyZadovat povolen od dritele (dritelc) autorskych prav. Pred pouitim EasySing Mic Minisi prostudujte
podminky spojen s pouzivnim pedem nahrané nebo licencované hudby a streamovacich siuzeb.

350 mAh, 3.7V
<8 hodiny ve vypnutém
retimu

DE

DA
Oplad fo forste brug.)| HBUTTALER (Sorg for, at din hojt
er opdatenet via appen. | )| | *Tilslut din hejttalen eller "JBL
EasySing Mic Mini" via Bluetooth.) | NIVEAU Fon MIKROFON 0G VOKALFJERNELSE (Juster niveauer for vokalspor) |
kke) | RT| i JBL ONE-appen for
flere funktioner.) | OPLADNING (USB-kabel medfﬂ\ger ikke | Lavt batteri  Oplader)
TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Frekvensomrade: 50 Hz- 15 khz Etuiets ladeindgang: 5V/1A
Dynamikomrade: 98dBA @ 1 khz Beerefrekvens: 2404 - 2478 MHz
Signalstej-forhold: 59dBA Kryptering: AES-128
<1%@94 dBSPL, 100 Hz- 10 kHz Frekvens [ kanalvalg: Adaptivt kanalvalg
53 Sendeeffekt: <10dBm
A2DP V1.4, AVRCP V1.6 Dongle aux maks.
- udgangsniveau: <1VRMS
senderfrekvensomréde: 2,4 GHz - 2,4835 6Hz Mikrofonmal
Bluetooth®-sendereffekt: <18 dBm (EIRP) (BxHxD): 33,6x61.2x243mm
Mikrofonens genopladelige Mikrofon-veegt: a7¢
i 240 mAh, 3,7V Lidon-batteri - Donglemél
Donglens genopladelige (BxHxD): 52x40x 16,5 mm
batteri: 350 mAh, 3,7V LiHon-batteri - Dongle-vegt: 2¢
Mikrofon-batteriets Etuimal (B x H x D): 725%99x38,5mm
opladningstid: <3timer slukket tilstand  Etui-veegt: 154¢
Dongle-batteriets Emballagemal (Bx HxD): ~ 131x57x143mm
opladningstid: <3timenisiukkettistand  pruttovengt: 450

*Kun i ikke-ommeciel brug. De e dit ansvar at kende o ovrholde ophavsretslovgivningen it and, og din brug
P

(* Vor de brauch aufladen.) | (Stelle iber
die App sicher, dass d\e Lau\sprecher- Suﬂware aktuell ist. | Unterstiitzte Lautsprecher anze\gen | VERBINDUNG
[ +V das ,JBL EasySmngcM\m (iber Bluetooth. | MIKROFON- UND
pegel anpassen) | VERBINDUNG (AUX) (AUX- Kabel nicht im Lieferumfang
P (Verwende die JBL ONE App fiir weitere Funktionen.) | AUFLADEN (USB-
Kabel nicht im Lieferumfang enthalten | Akku schwach | Aufladen)

TECHNISCHE DATEN
Frequenzgang: 50 Hz - 15 kHz Verschilisselung: AES- 128
Dynamikumfang: 98 dBA bel 1 kHz Frequenz/Kanalwahl:  Adaptive Kanalwahl
Rauschabstand: 59.dBA Sendeleistung: <10d8m
THD: <1%bei94dBSPL 100Hz  Dongle mit maximalem

- 10kHz aux-Ausgangspegel: <1VRMS
Bluetooth®-Version: 53 Mikrofon-Abmessungen
Bluetooth®Profil: A2DP V4.4, AVRCP V4.6 (BxHxT): 33,6x61,2x24,3mm
Frequenzbereich fiir die Mikrofon-Gewicht 37¢

Bluetooth®-Ubertragung: 2,4 - 2,4835 GHz Dong\e -Abmessungen

Bluetooth?- (BXHXT): 52X40x 16,6 mm
Ubertragungsleistung: < 18 dBm (ERP) Dongle-Gewicht: 2%¢
Mikrofon-Akku: 240 mAh, 3,7V Lionen-Akku Boxabmessungen

Dongle-Akku: 350 mAh, 3,7V Lilonen-Akku (BXHXT): 72,5%99x 385 mm
Ladezeit des Mikrofon- Boxgewicht: 154¢

Akku: <3 Stunden im Aus-Modus  Verpackungsabmessungen

Ladezeit des Dongle-Akku: ~ <3 Stundenim Aus-Modus ~ (BXHXT): 131x57x 143 mm
Ladebox-Ladeleistung: 5V/1A Bruttogewicht: 450g
Trégerfrequenz: 2404 - 2478 MHz

* Nu fir nicht-kommerzielleVerwendung. Es liegtin deiner Verantwortung, die Urheberrechtsgesetze deines
Landes 2u kennen und enzuhalten. Fiedie Nutzung benatigst du maglicherweise die Genehmigung des/der

kan kréeve tiladelse fra ophavsretshaver{ne). Gennemga vilkdr og betingelser for brug af
musik samt streamingtjenester, far du bruger EasySing Mic Mini.

Diensten, bevor du das EasySing Mic Mini verwendest.
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TIEPIEXOMENO THE EYEKEYATIAE (* Qopriore mpw an v npin pion,) | ENHMEPOLETE TO HXEIO EAX (Befarufeire
41t T0 hoyiopko Tou ngelou oag elvar evEpWREVO pé0w TG Epappoyic. | Aeite ta umoatnpiCGpeva nyeia) | IYNAEEH (USB)
(KPATHETE FIATHMENO | * SuvBéate 1 nyelo oac To JBL EasySing Mic Mini» péouw Bluetooth,) | ENINEAO AAIPEEHE
MIKPO®QNOY KA1 OQNHTIKAN (PGuion otdng puviy kopuancy) rzvumu (AUX) (ev meprhapiBaveran
xa\o8io AUX) | KPATHETE TTATHMENO H KOYMIQETE T0 | EDAPMOTH (Ypnotuorouiote v égapyoyii JBL ONE yia
Tieplagotepec Aettoupyiec.) | OOPTIEH (Aev nepihapBaverat kahibio USB | Xapnhi ovdBn pmataplas | Odption)

TEXNIKEE NIPOMIATPAOEX

ES

CONTENIDO DE LA GAJA (* Cangar antes del primer uso.) | AGTUALIZA TU ALTAVI'II (Asegtrate de que el software de tu
altavoz esté actualizad la aplicacion. | Ver af ibles.) | COI EN | * Conecta tu altavoz
0 “JBL EasySing Mic Mini” por Biuetooth.) | NIVEL DEL MICRGFONO Y DE VOCES (Nuste de los ivelos de
Ia pista de voces) | mc\uye el cable £ |

aplicacion JBL ONE para ver més caracteristicas.) | CARGA (No se incluye el cab\e USB Bateria baja| Cargando)

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tupvéaanokpiong: 50 Hz- 15 kHz Tugvotnaeroupyiag: 2404~ 2478 MHz Respuesta en frecuencia: 50 Hz- 15 kHz Frecuencia portadora: 2404 - 2478 Mz

Dovapiké edpoc: 98dBA@ 1 kHz Kpurroypdenon;: AES-128 Intervalo dinamico: 98dBA a1 khz Cifrado: AES - 128

Eijjanpoc B9puBo: 59.d8A Emdoyi ouyvétnac/ emiloyi} lacion sefial-ruid 59dBA Seleccion de frecuencia/

THD: <1%@94dBSPL, 100Hz  Kavahiou: xavahod THD: <1%a94dBSPL, 100z~ 10kHz canal: Seleccion de canal adaptativa
-10kHz loxi petboong: <10d8m Version de Bluetooth®: 5.3 Potencia de transmision: <10 d8m

‘Ekboon Bluetooth®: Méyiotn otadyn e€65ou Perfil de Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.6 Nivel méximo de salida

Npopik Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCPV1.6 Buoparog aux: <TVRMS Intervalo de frecuencias auxiliar del dongle: <1VRMS

Edpog (v ougvotiay Diaotdceig pikpogavou  33,6X61,2x24,3 mm / del transmisor Bluetooth®: 2,4 -2,4835 GHz Dimensiones del micréfono

o mopmod Bluetooth®: 2,4 GHz-2,4835 GHz (NXYxB): 132'%24"x0,95" Potencia del transmisor (An. x AL X Prof.) 336x61,2x24,3mm

loxig nopmob Bluetooth®: < 18 dBm (EIRP) Bipog pukpogavou: 379/0,08161bs Bluetooth®: <18 dBm (PIRE) Peso del micréfono 37¢g

Enavagopri{dpevn Mnatapia 6vrwv Miiou DMaotdoeic efwtepikod  52x40x 16,5mm / Bateriarecargabledel 240 mAh, bateria de fones deDimensiones del dongle

natapia pikpogwvou: 240 mAh, 3, Buoparog (Mx Y xB): 2,05"x1,57"x0,65" microfono: litio de 3,7V (An. x Al x Prof.): 5240 x 16,5 mm

Enavagopri{opevo Biopa  Mnatapia 1oviwy Mbiov Bapog e€wtepikol Bateria recargable del 350 mAh, baterfa de iones dePeso del dongle: 25¢

unatapiac: 350 mAh, 3,7V Buoparoc: 259/0,0551lbs dongle: litio e 3,7V Dimensiones del estuche

Xpovoc poprionc e <3 dpec o€ hertoupyia Diaotdoec Biikng 72,5x99x385mm / Tiempo de carga dela (An. x AL X Prof.) 72599385 mm

MaTapiac kpOY@YOU:  anevepyomoinang (MxYxB): 2,85"x3,9"x1,52" bateria del micréfono: <3 horas en modo apagado  Peso del estuche: 154¢

Xpovog poptiong e Bapoc Biiknc: 1549/0,3395 Ibs Tiempo de carga de la Dimensiones del paquete

pnatapiag eEwTEpKOD < 3 GpeC o€ hettoupyia Duaotdoeic ovokevaoiag 13157 x 143mm / baterfa del dongle: <3 horas en modo apagado ~ (An. x AL X Prof.) 13157143 mm

Buoparoc: anevepyomoinng (MxYxB): 516"x2,24"x5,63" Entrada de carga del Peso bruto: 450¢

Eioodoc Brikng gopriong:  5V/1A Miko Bapoc: 4509/0,992Ibs estuche: 5ViA

* Mavo yia pn eumopiiii xpiion, Eivat Stk oag euivn va yvwpiCere Kkai va Tpeite 10U VOROUG Mepi TVEUaTIKGY SIKaIpdTov
¢ ywpag oag. H yprjon oag evoéxetat va anartei ddela amo Tov/Toug KAToK0/0uG TwV MVEVPATIKAV SIKAIWATWV. MeNeToTe
TOUC OPOUC TToU OYETiCovTal e T Xprion Tiponoypagnuévng i adelodotnjiévng HoUoIKiC Kat uMmpeaiy streaming, mpiv
Xenoonoiioete 1o EasySing Mic Mini,

*Solo para uso no comencial, s tu responsabilidad conocer y cumplie las leyes de copyright de tu pafs, y suuso puede
exigina autorizacion de los titulares de los derechos de autor. Revisa os términos asociados con el uso de musica
pregrabada o con licencia, y los servicios de transmisicn, antes de utilzar EasySing Mic Mini
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SISALTO kayttoi) | PAIVITA KAIUTTIMESI (Varmista sovelluksen valityksells,
etta aluttimesi ojeimito on jantasal. Katso tuetut klutim?.) | YHDISTA (USB) (PDA| * Yhlsta kalutinta BL

HU

ADOBOZ TARTALMA (* Hasznélat eltt ttse fl) | FRISSTSE A HANGSZOROT (Gyczscijon meg az alkaimazéson
Heresail ar,hogy ahangszondsuoftvere naprakész. | ez g a tamogatott hangszrkt )| CSATLAKOZIATAS

EasySlng Mm Mini" B\uetnn{h\n kautta,)| MIKROFONIN JA | U\ULUAANEN POISTON TASO (Sadd lauluraidan tasoja) |
YHI AUX) KIINNI | SOVELLUS (Kayta JBL ONE -sovellusta

DISTA X kaapeli asidly
saadaksesw kaapell y | Akun varaus vahiss | Latautuu)
TEKNISET TIEDOT
Taajuusvaste: 50 Hz - 16 kHz Kantoaaltotaajuus: 2404 - 2478 MHz
Dynamiikka: 98.dBA @ 1 kHz Salaus: AES- 128
Signaali-kohinasuhde: 59 dBA Taajuuden [ kanavan valinta: Mukautuva kanavan valinta
THD: <1% @94 dB SPL, 100 Hz Lahetysteho: <10dBm

-10kHz Donglen suurin lhtdtaso: <1V RMS
Bluetooth® -versio: 53 Mikrofonin mitat 33,661,2x24,3mm
Bluetooth® -profiili: A20P V1.4, AVRCP V1.6 (LxKx$): 1,32"x2,4"x0,95"
Bluetooth®Iahettimen Mikrofonin paino: 37¢/0,0816 paunaa
taajuusalue: 2,4 GHz - 2,4835 GHz Donglen mitat 52x40X16,5mm
Bluetooth® -lahettimen (LxKx$): 2,05"x1,57"x0,65"
teho: <18 dBm (EIRP) Donglen paino: 26¢/0,0551 paunaa
Mikrofonin ladattava akku: 240 mAh, 3,7V LiHon-akku  Kotelon mitat 72,5%99 % 38,5 mm |/
Donglen ladattava akku: 350 mAh, 3,7V Lion-akku  (LxKxS); 2,85"x3,9"x1,52"

Mikrofonin akun
latausaika:

Dongle-akun latausaika:

Kotelon paino:
<3 tuntia pois paalta tlassa  pakkauksen mitat
<3 tuntia pois paalta -tilassa (L x K x 8):

154g/0,3395 paunaa
13157143 mm
5,16"x2,24" x5,69"

Kotelon lataus: 5V/1A Bruttopaino: 450g/0,992 paunza
lliseen kayttaon. Sinun llasi on tuntea ja noudattaa maasi ja
ede\\y\taatekuanmkeudenhalnan(alhamlmden\upaa Ita nauhoitetun tai sekd
i Vi

a hangsz6ndt vagy a ,JBL EasySing Mic Mini” mikrofont Bluetooth-on keresztdl )| A
MIKROFON ES A HANGELTAVOLITAS SZINTJE (Alitsa be a hangsav szintjét) | CSATLAKOZTATAS (AUX) (Az AUX kibel
nincs melckelve) | TARTAS VAGY SNAP-ON | ALALMAZAS (Tovébbi funkeiokért hasznéija a JBL ONE akalmazést) |
TOLTES (Az USB-kabel nincs melékelve | Alacsony akkumuldtortditottség | Toltés)

MUSZAKI SPECIFIKACIOK

Frekvenciajelleggorbe: 50 Hz- 15 kHz Vivéfrekvencia: 2404 - 2478 MHz
Dinamikus tartomany: 98 dBA @ 1 kHz Titkositas: AES-128

Jel-zaj viszony: 59 dBA Frekvencia / csatorna

Teljes harmonikus torzitas: <1% @ 94 dB SPL, 100 Hz kivalasztas: Adaptiv csatornavalasztés

~10kHz Atvitell teljesitmeény: <10dBm
USB-adapte aux maximum
A20P V1.4, AVRCP V1.6 kimeneti szint: <1VRMS
Mikrofon méretei 33,6x61,2x24,3mm/
frekvenciatartoménya: 2,4 GHz - 2,4835 GHz (Szx M x Mé): 1,32x2,4x0,95"
Bluetooth®-adé Mikrofon stlya: 37¢/0,0816 font
teljesitménye: <18 dBm (EIRP) USB-adapter méretei 52 x40 x 16,5 mm
Tolthets mikrofon 240mAh, 37 Vlitiumion-  (S2x MxMé): 2,05x1,57x0,85"
USB-adapter sclya: 25 /0,0951 font
Tolthetd USB'adap(er 350 mAh, 3,7V litiumion- Tok méretei 72,5x99x38,5mm [
akkumulstor: akkumulétor (82 x Ma x Mé): 2,85%3,9x1,62"
Mikrofon akkumulétor Tok siilya: 154g/0,3395 font
toltési ideje: <8 brakikapesolt modban  Csomagalas méretei 131 x57x 143 mm /
Dongle akkumulator (SzxMx Mé): 5,16x2,24x5,63"
toltési ideje: <3 6rakikaposolt modban  Bputtd suly: 450/0,992 font
Toltd tok: 5V/1iA

* Kizérolag nem kereskedelmi célra. Az On felelossége, hogy ismerje és betartsa az orszégaban érvényes szerzoi jogi
torvényeket. A felhasznaléshoz szikség lehet a szerz6i jog tulajdonosanak tulajdonosainak engedélyére. Az EasySing
Mic Mini mikrofon haszndlata elétt tekintse t az elsre felvett vagy licencelt zenék, valamint a streaming szolgéltatésok
felhasznalasaval kaposolatos feltételeket.
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Ricarica prima del primo utilizzo.) | AGGIORNA IL TUO SPEAKER
(Assicurati che il software del tuo speaker sia aggiornato tramite I'app. | Visualizza gli speaker
supportat,) | COLLEGAMENTO (USB) (TIENI PREMUTO| * Collega i tuo speaker o "UBL EasySing Mic Mini"
tramite Bluetooth.) | MICROFONO E LIVELLO DI RIMOZIONE VOCALE (Regolai livell delle tracce vocali)|
COLLEGAMENTO (AUX) (Cavo AUX non ncluso) | USA IL SUPPORTO 0 AGGANCIALO | APP (Usa app JBL
ONE per uteriori funzionalita) | RICARICA (Cavo USB non incluso | Batteria scarica | In carica)
‘SPECIFICHE TECNICHE
Risposta in frequenza:
Gamma dinamica:

Trova la Guida
rapidain italiano qui.

50Hz- 15 kHz
98 dBA @1 kiHz

Ingresso ricarica custodia: 5V /1A
Frequenza portante: 2404- 2478 MHz

Rapporto segnale/rumore: 59 dBA Crittografia: AES-128

THD: 1«\11‘ 94 dBSPL, 100 Hz Selezione frequenza | canale: Selezione adattiva del canale
Potenza di trasmissione: <10 dBm

Versione Bluetooth®: Livello di uscita massimo

Profilo Bluetooth®: A20P V1.4, AVRCP V1.6 del dongle aux: <1VRMS

Intervallo di frequenza del Dimensioni microfono 33,6x61,2x24,3mm/

trasmettitore Bluetooth®: 2.4 GHz - 2.4835 GHz (LxAXP): 1,32"x2,4"x0,95"
Potenza del trasmettitore Peso microfono: 37¢/0,0816 Ibs
Bluetooth®: <18 dBm (EIRP) Dimensioni dongle 52x40x16,5mm/
Batteria ricaricabile Batteria agli foni di litio da (LxAxP): 2,05"x1,57"x0,65"
microfono: 240 mAh, 3, Peso dong| 256/0,0551 Ibs
Dimensioni custodia 72,5x99x38,5mm/

Batteria ricaricabile Batteria agli joni di litio da
: m (LxAXP):

Tempo di ricarica della Peso custodia:

batteria del microfono: <3 oreinmodalitispento  pimensioni confezione

Tempo di ricarica della (LxAXP):

batteria del dongle: <3oreinmodalit spento  pego londo:

2,85"x3,9"x1,62"
1544 /0,3395 Ibs
131x57x 143 mm |
5,16"x 2,24" x 5,63"
450/09921bs

*Solo per uso e rispttarelelegdisu nupymghl nel proprio
paese e [utiizzo potrebbe titolari del copyright. Prima di ing Mic Mini,
rivedere i termini associatialluso di musica preregistrata o concessain lienza e di serviz di streamlng

NO

NL

'VERPAKKINGSINHOUD (* Opladen voor het eerste gehru\k \ )| JE LUIDSPR[K[R BIJWERKEN (Zorg ervoor dat de snﬂware
van je luidspreker up-to-date is via de app. |
Verbind je luidspreker of "UBL EasySing Mic Mini" met B\uctm)th ) \ NIVEAU VUOR MICROFOON EN VDCA[ VERWIJD[HIHG
(Niveaus vocal tracks aanpassen) | I niet |
PP (Gebruik de JBL ONE-app voor andere functies.)| anAnm (USB-kabel et meegeleverd | Balteru huna leeg | Opladen)

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Frequentierespons: 50Hz- 15 kHz Oplaadhouder in: 5V/1A
Dynamisch bereik: 98dBA @ 1 kHz Draaggolffrequentie: 2404 -2478 MHz
Signaal-ruis: 59 dBA Encryptie: AES-128
1«ww94dBSPL 100 Hz Frequenti Adaptieve
Zendervermogen: <10dBm
Bluetooth® versie: 5. 3 Maximaal uitgangsniveau
Bluetooth® profiel: A20P V1.4, AVRCP V1.6 dongle-aux: <1VRMS
Bluetooth” Afmetingen microfoon 33,6x61,2x24,3mm/
zenderfrequentiebereik: 2.4 GHz - 2.4835 GHz (BxHxD): 1.32"x2.4"x0.95"
Bluetooth” Gewicht microfoon: 37¢/0.0816 Ibs
zendervermogen: <18 dBm (EIRP) Afmetingen dongle 52x40x 16,5 mm |
Oplaadbare batterij voor BxHXD): 2.05"x157"x0.65"
microfoon: 240 mAh, 3,7V Li-ion batterij - Gewicht dongle: 25¢/0.0551 Ibs
Dongle-oplaadbare Afmetingen oplaadhouder 72,5 x 99 x 38,5 mm /
batterij 350 mAR, 3,7V Liion batten (B x H xD): 2.85"x3.9"x 1.62"
Laadtijd batteri] <3 uur wanneer Gewicht oplaadhouder: 154 ¢/0.3395 Ibs
microfoon: uitgeschakeld Afmetingen verpakking 131 x 57 x 143 mm /
Laadtijd dongle-oplaadbare <3 uur wanneer xHxD): 5.16"x 2.24" x 5.63"
atterj ultgeschakeld Bruto gewicht: 4508 /0.992 Ibs
#Uitsluitend ‘gebruik. Het is jouw jjkheid om d injeland te

kennen en na te leven. Voor gebruik kan nodig zin. Lees de
voor het gebruik van vooraf opgenomen of gehnenueerde mutiken streamingdiensten vanmat e de EasySing Mic
Mini gebruikt.

PL

ESKENS INNHOLD (* Lade for bruk at

er oppdatert gjennom appen. \sz swnede hnyua\ere ) | KOBLE TIL (USB) (HOLD | * Kable il hayna\enen eHer «WBL
EasySing Mic Mini» via Bluetooth.) | MIKROFON- 0G VOKALFUERNINGSNIVA (Juster vokalspornivaer) | KOBLE TIL
(AUX) (AUX-kabel medfolger ikke) | HOLD ELLER SNAPPFESTE | APP (Bruk JBL ONE-appen for flere funksjoner.) | LADER
(UsBkabel medflger ikke | Lavt batteriniva| Lading)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Frekvensrespons: 50Hz- 15 kHz Operatorfrekvens: 2404 - 2478 MHz
Dynamisk rekkevidde: 98 dBA ved 1 kHz Kryptering: AES-128
Signal-til-stay: 59 dBA Frekvens/kanalvalg; Adaptivt kanalvalg.
THD: <1%ved94dBSPL 100Hz  Overforingseffekt: <10dBm
10kHz Donglens effektnivé for

Bluetooth®-versjon: 5.3 maks. aux: <1VRMS
Bluetooth®-profil: A20P V1.4, AVRCP V1.6 Mikrofonens mal 33,6x61,2x24,3mm/
Bluetooth®-senderens (BxHxD): 1,32"x2,4"x0,95"
frekvensomréde: 2,4 GHz - 2,4835 GHz Mikrofonens vekt: 37¢/0,0816 pund
Bluetooth®-senderens Donglens mél 52 x40 x 16,5 mm
effekt: <18 dBm (EIRP) (BXHxXD): 1,677 %0,65"
Mikrofonens oppladbare Donglens vekt: 0554 pund

itteni: 240 mAh, 3,7 V Li-ion-batteri  Etuiets mal 72,5%99x38,5mm/
Donglens oppladbare (BXHxXD): 2,85"x3,9"x1,52"
batteri; 350 mAN, 3,7V Li-on-batteri Etuiets vekt: 1544 /0,395 pund
Mikrofonbatteriets Emballasjens mél 131 x57 x 143 mm |
Jadetid: <3timer i av-modus (BxHxD): 516" X 2,24" x5,63"
Donglebatteriets ladetid: <3 timer i av-modus Bruttovekt: 450/0,992 pund
Etuiet lades i 5V/1iA

*Kun for ikke-kommersiel bruk. Du er selv ansvarlig for & Kenne tl og folge opphavsrettslovene f andet du bor , g din
bruk kan kreve tilltelse fra opphavsrettsinnehaven(e). Se gjennom vilkirene knyttet tlbruk av forhandsinnspit ellen
lisensbelagt musikk, samt strommetjenester, for du bruker EasySing Mic Mini

PA_JBL_EasySing Mic Mini_QSG_Global_SOP_V9.indd 1

$6 ZESTAWU (* Naladu przed p fem.)| J GLOSNIK (Upewnij sie,
Tuojogo loika et aktualne a pomoca aplkac.| obect obslugiwane glosniki) |pomczml£(usm PR2YTRZYNA
'Pod}aczg}oémklub JBLEasySing Mic Mini* za I
(Dostosowanie poziomu Sciezki ) (Kabel AUX nie jest czescia zestawu) | TRZYMAJ LUB
PRZYPNIJ | APLIKACJA (Uizy] aplkac JBL ONE, aby uzyskat wigce) funkej.) ﬂ LADOWANIE (Kabel USB nie st czescia
zestawu | Niski poziom akumulatora | tadowanie)

DANE TECHNICZNE

Pasmo przenoszenia: 50Hz- 15 kHz Czgstotliwo$é nosnika: 2404 - 2478 MHz

Zakres dynamiczny: 98 dBA pray 1 kHz Szyfrowanie: AES - 128

Stosunek sygnalu do Czestotliwosé | wybor

: 59 dBA kanalu: Adaptacyjny wybor kanalu

Wspolczynnik zawartosci <15 przy 94 dB SPL, 100 Hz  Moc nadajnika: <10dBm

harmonicznych: 10kHz Maksymalna moc wyjscia

Wersja Bluetooth®: aux odbiornika: <1VRMS

Wersja profilu Bluetooth®:  A2DP V4.4, AVRCP V1.6 Wymiary mikrofonu 33,6x61,2x243mm/

Zakres czgstotiiwosci (szer. x wys. x gl.) 1,82"x2,4"x0,95"

nadajnika Bluetooth®: 2,4 GHz- 2,4835 GHz Masa mikrofonu: 37¢/0,0816 funta

Moc nadajnika Bluetooth®: - < 18 dBm (EIRP) Wymiary adaptera 52x40%16,5mm

Akumulator mikrofonu: 240 mAR, 3,7V akumulator  (szer. X wys. X gh): 205" X 4,57 x 0,65"
litowo-jonowy Masa adaptera: 25 /0,0551 funta

Akumulator adaptera: 350 mAh, 3,7V akumulator  Wymiary etui 725x99x38,5mm /
litowo-jonowy (szer. x wys. x gl.) 2,85"x3,9"x1,52"

Czas fadowania <3 godz. wtrybie Masa etui: 154¢/0,3395 funta

akumulatora mikrofonu:  wylaczonym Wymiary opakowania 131 x57x 143 mm

Czas ladowania adaptera: <3 godz. w tryble (szer. x wys. x gl): 5,16"x2,24"x5,63"
wylgezonym Masa brutto: 4508 /0,992 funta

Wejscie ladowania etui: 5V /1A

*Tylko d . Twoim praw autorskich w Twoim kraju,

aizywanie elementow przez cieble moze wmagac pnzwmema nd st posiadajacych P prawa autorskie. Przed

uiyciem EasySing Mic Mini zapoznaj sig 2 warunkami powiz; nagranej lub licencj muzyki

oraz warunkami Serwisow streamingowych.
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00NT9.’IDODAOAIXA(*CGN‘egue p )| CAIXA DE (Certifique-se de (E(ON]IN[(UTIA Incircafi i ima utili )“f A-TI DIFUZORUL (Asiqurati-va ci soft |
lizado pel nh tivo. | Ve m | (USB) _ . este actualizat diul aplicatiei. | Vezi di I acreptl )|murnnu (TINETI APASAT |

1SEGURAR\‘Cunentesuaca\xadesnmnu”JBLEasySmngchm“ s Buetooth, | NIVEL REMOGAO * Conectafi sau, JBlEasySmngtMlm pin Bluetooth) | MICROFON S NIVEL ELIMINARE CANAL VOCAL (Reglati

DE VOZ (Ajustar niveis da faixa vocal) |
o aplicativo JBL ONE para mais recursos.) | CARREGAMENTO (Cabo USB ndo incuido | Bateria fraca | Carregando)

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Resposta de frequéncia: 50 Hz- 15 kHz Frequéncia da operadora: 2404 - 2478 MHz

Alcance dinamico: 98 dBA @ 1 kHz Criptografia: AES-128

Relagéio sinal-ruido: 59 dBA Selegéio de frequéncia/

THD: <1% (@94 dB SPL, 100 Hz- 10 kHz canal: Selegdo adaptativa de canal

Versiio Bluetooth: 5.3 Poténcia de transmisséo: <10 dBm

Perfil Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.6 Nivel méximo de saida aux

Intervalo de frequéncia de do dongle: <1VRMS

transmissdo Bluetooth®: 2,4 GHz-2,4835 GHz Dimensdes do microfone 33,6 x 61,2 x 24,3 mm/

Poténcia de transmisso (LxAXP): 182'x2,4"x0,95"

Bluetooth®: <18 dBm (EIRP) Peso do microfone: 378/0,0816 Ibs

Bateria recarregével do  Bateriade fonltiodo 240 Dimensdesdodongle 52X 40 16,6 mm/

‘microfone: mAN/3,7V (LxAxP): 2,05"x1,57"x0,65"

Bateria recarregavel Bateria de fon-itiode 350 Peso do dongle: 25/0,0551 lbs

do dongle: mAh/3,7V Dimensdes do estojo 72,5 %99 x 38,5 mm/

Tempo de recarga da (LxAxP): 2,85"x3,9"x1,62"

bater i : <3horas do desligado Peso do estoj 164 ¢/0,3395 Ibs

Tempo de recarga da Dimensdes da embalagem 131 x57 x 143 mm/
<3h do desligado (Lx AXP): 5,16"X2,04" x5,63"

Cargade emr-ada doestojo: 5V/1A Peso bruto: 450 /0,992 Ibs

autorals do seu pais,
€0 usu pode exigir permissdo dn(s) tltular[es] dus dlrs\(os auturals Revlse 0s termos relacionados ao uso de musicas
d

lurilg ocal) | CONECTAREA (AUX) (cablul AUX nu este furnizat) | TINETI SAU FIXATI | APLICATIA (Folositi

aplicatia JBL ONE pentru mai multe te i) | INCARCAREA (cablul USB te fi t| 3 | Incarcare)

SPECIFICATII TEHNICE

Raspuns in frecventa: 50Hz-15kHz incarcare carcasi: SVIA

Interval dinamic: 98 dBA @ 1 kHz Frecventé operator: 2404 - 2478 MHz

Raport semnal-zgomot: 59 dBA Criptare: AES-128

THD: <1%@94dBSPL, 100Hz-  Selectie frecventa/canal:  Selectie canal adaptiva
10kHz Putere de transmitere: < 10d8m

Versiune Bluetooth®: 5. Nivel iesire maxima aux

Profil Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCPV1.6 dongle: <TVRMS

Interval de frecventa Dimen: microfon 33,6x61,2x24,3 mm/

transmitator Bluetooth®: 2,4 GHz-2,4835 GHz (IxHxA): 132'x24"x0,95"
Putere transmitator Greutate microfon: 37/0,0816 Ibs
Bluetooth®: <18.dBm (EIRP) Dimensiuni dongle 52x40x 16,5 mm/
Baterie reincarcabila (IxHxA): 205"x1,57" x0,65"
microfon: 240 mAh, baterie 3,7V Li-ion  Greutate dongle: 25/0,0551Ibs
Baterie reincarcabila Dimensiuni carcasa 72,5%99x38,5 mm/
dongle: 350 mAh, baterie 3,7V Li-ion  (1x Hx A): 2,85"x3,9"x1,52"
Durat de incircare baterie . Greutate carcasa: 1549/0,3395Ibs
microfon: <3 orein mod oprit Dimensiuni ambalaj 131x57x 143 mm/
Durata de incarcare baterie . (IxHxA): 516"x2,24"x5,63"
dongle: <3oreinmod oprit Greutate bruta: 4509/0,992 Ibs

* Doar pentru uz necomercal. Este spunderea dvs.sa cunoastetsi s respectafiegile privind drepturil de autor din fara
s, e de cte o, pste ecsta prmisnea el n\uvdvsp(u\u\tdr&plunlar} de autor. nainte dea folos

licenciadas d o EasySing Mic Mini EasySing Mic Mini, revizuit clauzel licentiata s de redare in flux.
SK sV
0 JEV BALENi * Pred prujm pousitim nabite HAKTIJALIlI.IJl[ svo.n 'REPRODUKTOR (Uistite sa, ¢ sof tvér vésho DETTA A Ladda innan férsta anva o tillatt hogtalarens
reproduktor: | Zot )| PRIPOUIT (USB) via appen. | Visa kompatibl h‘ugmlane.)\ INNE | * Anslut din
(PODRZTE | * Pripojte reproduklor alebo ,JBL EasySing Mic | Mlm“ ceZ B\uetoolh ) UROVEN WSTR NENIA MIKROFONU hogtalare eller "JBL Easysmg Mic Mini” via Bl
A y)| PRIPO (Allxl (A bel nie leniz) | PODRZTE MEW kab un éreH uALL JBL ONE-appen for fler
NASADTE\AFHKAM (Prewacfur\kwf (USB kébel [Nz atemnativ,) | LADDNING (USB kabel ingé | Lég batteriniv  Laddar)
Girove batérie | Nabija
TECHNICKE gPiBIFIKMJIE TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Frekvengna odozva: 50 Hz - 15 kHz Prenosova frekvencia: 2404 - 2478 MHz Frekvensomfang: 50 Hz - 15 kHz Fodralets laddningsnivd: ~ 5V/1A
Dynamicky rozsah: 98 dBA pri 1 kHz Kodovanie: AES - 128 Dynamiskt omfang: 98 dBA vid 1 kHz Barfrekvens: 2404 - 2478 MHz
Signal k sumu: 59 dBA Vyber frekvencie /kanalu: Adaptivny viber kandla Signalbrus: 59 dBA Kryptering: AES-128
THD (celkové harmonické < 1% pri 94 dB SPL, 100 Vysielaci vykon: <10dBm THD: <1%vid 94 dB SPL, 100 Val av frekvens/kanal: Adaptivt kanalval
skreslenie): Hz- 10 kHz Maximéina vystupna Hz - 10kHz Sandningseffekt: <10dBm
Verzia Bluetooth®: 5.3 Grovefi aux hardvérového Bluetooth®-version: 5. Dongelns maximala
Bluetooth® profil: A20P V.4, AVRCP V1.6 kfuga: <1VRMS Bluetooth®-profil: A20P V.4, AVRCP V1.6 aux-utnivi: <1VRMS
Frekvengny rozsah Rozmery mikrofonu 33,6x61,2x243mm/ Bluetooth®-séindarens Mikrofonens matt
vysielata Bluetooth®: 2,4 GHz - 2,4835 GHz (SxVxH): 1,32"x2,4"x0,95" frekvensomfang: 2,4 GHz - 2,4835 GHz (BxHxD): 33,6x61,2x243mm
Vykon vysielaga Hmotnost mikrofonu: 37¢/0,0816 Ibs Bluetooth®-séindarens Mikrofonens vikt: 37g
Bluetooth®: <18 dBm (EIRP) Rozmery hardvérového 52 x 40 16,5 mm / effekt: <18 dBm (EIRP) Dongelns méitt
Nabijatefna batéria Litiovo-idnova batéria 240  kFuda (SxV xH): 2,05" x 1,67 X 0,65" Uppladdningsbart batteri (BXHXD): 52X40x 16,5 mm
‘mikrofénu: mhh, 3,7V Hmotnost hardvérového for mikrofon: 240mAh, 37Viitiumjon  Dongelns vikt: 25
Nabijatend batéria Litiovo-i6nové batéria 350 kfaga: 25¢/0,0554 Ibs Uppladdningsbart batteri Fodralets matt
hardvérového kluda: mAh, 8, anmery puzdra 72,5%x99x38,5mm/ for dongel: 350 mAh, 3,7 V litiumjon (BxHXD): 72,599 38,5 mm
CGas nabijania batérie <8hodiny vo vypnutom (SxVxh): 2,85"x3,9"x 152" Laddningstid for Fodralets vikt: 154g
mikrofénu: rezime Hmotnost puzdra: 154g/0,3395 Ibs i i <3timmari lige g i
QBas nabijania batérie <83 hodiny vo vypnutom Rozmery balenia 131 %57 x 143 mm | Laddningstid for (BXHxD): 131 x 57 x 143 mm
hardvérového klita:  retime (SxVxH): 5,16'x,04"x5,63" i < timmari g Bruttovikt: 1508
Nabijanie puzdra: 5V/1A Hruba hmotnost: 450 /0,992 Ibs

N len na nekomeréné poutitie. Je vasou povinnostou poznat a dudrﬂava( lakony 0 autorskych prévach vo vadej krajine

* Endast for icke-kommersiellt bruk. Det ér ditt ansvar att kéinna til och folja upphovsrattslagarna iditt land, och din

volenie o i Pred pouitim EasySing Mic Mini i preitajte | anvéndning kan kréva tilstind pp Lss igonom vilkoren o
podmienky spojené s pouivanim vopr 3 alebo hudby anvéndning av forinspelad el lcensiarad musik ingt ySing Mic Min
TR UK

KUTU IGERI& (* ik kullanimdan 6nce sar) edin.) | (in yaziiminin

levin) | BAGL

uygulama Gizerinden gancel oldugundan emin olun. | Desteklenen hoparl
TUTUN| * Hoparloringz(i veya "JBL EasySing Mic Mml

SES KALDIRMA SEVIVESI (Vokal p yin) | BA

TUTUN VEYA TAKIN | UYGULAMA (Dsha fazla Pt \g\n \ABL ONE uygulamasml kullanin, ) | sun.l ETME (USB kahlnsu dahil
degildir | Dasiik pil gici | $arj oluyor)

i Gerindenbagayn,) i VE

TEKNIK OZELLIKLER
Frekans tepkisi: 50 Hz - 15 kHz Sifreleme: AES- 128
Dinamik aralik: 98 dBA @1 kiHz Frekans / kanal segimi:  Uyarlanabili kanal segimi
Sinyal-gardlt orani: 59 dBA letim giicd: <10dBm
THD: <A%@94dBSPL 100Hz  Dongle aux maksimum
~10kHz alls seviyesi: <1VAMS

Bluetooth® siirimii: Mikrofon boyutlari 33,6x61,2x24,3mm/
Bluetooth? profili A2DP V1.4, AVRCP V1.6 (GxYxD): 1,32"x2.4"x0,05"
Bluetooth® letici frekans Mikrofon agig: 37g/0,08161bs
analig: 2,4 GHz-2,4835 GHz Dongle boyutlart 5240165 mm |
Bluetooth® iletici glicli: <18 dBm (EIP) YxD): 2,05"x1,57"x0,65"

J eclebili mikrofon il 240 mAh, 3,7V | Dongle agirlig: 258/0,0651Ibs

j
Sarj edilebil pill dongle:

350 mAh, 3.7V Lityum iyon il Kasa boyutiar 72,5x99x38,5mm /
Mikrofon pili sarj olma @

XYxD): 2,85"x3,9"x1,62"

siiresi; <3 saat kapali modda Kasa airlig: 154¢/0,3395 Ibs

Dongle pili garj olma siiresi: < 3 saat kapali modda Péiket hnyfnlarl 13116)"( 57Z )(2 143 mg‘a/“

Kasa san siiresi: 5V/1A ( 5,16"x2,24" x5,
Brit agirlik: 450¢/0,992 Ibs

Tagtyicl frekansi: 2404 - 2478 MHz

*Yalnizea ticar olmayan Kllanm iinir. Ukerizdekitlf hekia yasﬂ\mnl bilmek ve burlara uymak sin

wos KOPOEI.II (* 3apNnITb N1EPE/ NEpLIAM BUKODHCTAHHAM.) | OHOBITH CBIA IUHAMIK (Hepexonamm 1140 NIPOrpamHe.
alll 7onarok. | Mepernayri niarpumygari aukamiki.) | MAKNKOYUTH (USB)
(YTPUMYVITE | * H\n Ennawe Baw AuHamik abo «JBL EasySing Mic Mini» yepe3 Blue(en(h | PII!EHb YCYHEHHA MIKPQNIM TA

BOKATY (Peryniosath pisHi BokanbHitx opixox) | M | YTPUMYWTE
HBOSNAP-ON | APP (Bukopucrosyiite 3actocyok JBL ONE Ans oTpuMaHH nonamoxux :bym(w | 3APAMKAHHS (USB-
KnMnneKvyr | Sapmans)

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Yactorva xapakTepucrika: 501y -15 Kl Yactora Hocis: 2004- 2478 My

Iunamisnwii gianason: 98 dBA @ 1Kliy Wnpysanna: AES-128
Curwan/uym: 59.dBA Yacrora /Bubip kawany:  Anantugiui BUip Kavany
KoediuiewT wenimiituux < 1%npu pissi 38ykooro  MoTyKwicTb nepegasi: < 1046

TNOTBOPEHD: myMy @946, 100 Hz- 10 Ky Makcumanbhui pisenb

Bepcin Bluetooth®: AKX G

Mpogine Bluetooth®: AZDPW 4, AVRCPV1,6 AoHma: 3Haventa <18

YacToTHuii gianason Po3mipn MikpogoHa 33,6X61,2X24,3 M /132 goiin

nepenasava Bluetooth®:  2,41Tu-2,4835 Iy (WxBxA): X 2,4 poiim x 0,95 Atoiim

MoTyxHicTb Nepefasaya Bara mikpodoua: 371/0,0816 ¢yHTa

Bluetooth®: <18 abm (EIRP) Po3mipu Dongle 52x40x16,5 MM / 2,05 poiim
i i (WxBxA): X 1,57 awoitm x 0,65 Aroim

ANA MiKpOGOHa: 3,78, 240 AT Bara Dongle: 251/0,051 dywra

AKymynsTop foKrna, wo - mumm akymynaTop  Posmiph Keica 72,5x99x38,5 Mm/

nepeaapunma(mn- 3,7B,350 mAr (WxBxJ): 2,85 Aoiim X 3,9 Aoiim x

Iluumy 1,52 moiim

aKyMynmopa MiKpOoHa:  peximi Bara keifca: 1541/0,3395 fynra

Ya <3 rogy Posmlpuynaxosnm 131x57x 143 Mm/

axyuynnmna Knioya AocTyny: - pexumi (WxBx, 516%2,24x5,63"

Yac 3apAaKaHHs Keiica: 4501/0,992 hywta

SB/1A Bara Gpyro:

B TariA B Hecere iCTh 32 3HQHHA Ta AOTPUNAHHA 32K0HIB PO

kullaniminiz telif EasySing Mic Miniyi once,
onceden kaydedilmis veya lisansh mdzik kullanimi ve yayin h\zme(\emy\e iigili gartlarl mceleym

7 Kpail, TpH LisOMY KOPICTYBa#Hs NDHCTPOGM BaMA MOKe NOTPEGyBaTH 103801y
snanmxat i8) aBTopCoKiX pas. llepen BUKopHCTakHAM EasySing Mic Mini o3HailomTecs 3 ymosamw, noBa3aHuii 3
BYIKOPHCTAHHAM NOMEPe/IHb0 3aNCaHoi a60 AiLieH30BaHOT My3VKM Ta CTPUMIHTOBHX CepBICiB.

ZH-CN

PR ( EREREIETIER.) | ERIREE (5B ap BIASHRIE BRI |
BEXINERES,) | & (uss) (t&?ﬁ\*iéﬂ‘ﬂﬁ%‘&}ﬁﬁw’ﬂ“ﬁi ‘JBL EasySing Mic Mini” o) |
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98 dBA @1 kHz IR 2404 zmMHz

59 dBA mE:
..,\15,&9&; <1% @94 dB SPL, 100 SRR BB Eu‘@

Hz 10kHz RENE: <10dBm
Bluetooth® AR : TEEREE AUX IR A
Bluetooth® AT 3214 : Aznp VLAAVRCPVAS  AEHHETE: <1VRMS
Bluetooth® & 512847 33.6x61.2x24.3mm
EEE! 2.46Hz-2.4835 GHz 132" x2.4" 095"
Bluetooth® & 5788 37¢/0.0816 Ibs
hE: <18 dBm (ERP) 5240165 mm

240 mAh, 3.7V 255 2.05"x 157" 0.65"

FEH 25,8 /0.0651 Ibs

350 mAh, 3.7V $255 72.5%99x385mm/
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§EJ>‘<L%~ME% 154.6/0.3395 Ibs
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SRRERE: 50 Hz - 15 kHz FTEIXBHA:  5V/1A
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THD: <1%@94dBSPLo100H:  HEER | EFjEIEIE: ELBEE 2
-10kHz : <10dBm
Bluetooth® A7 : 53 ZURER aux RAH
Bluetooth® SRTEAE:  A2DPV14AVRCP VL6 HEF: <1VRMS
Bluetooth® BN TRRT 33.6x61.2x24.3mm/
2.46Hz-2.4835 GHz FEx@xR) 132" x2.4" 095"
muemom@ Edi] EnEER: 374/0.0816 Ibs
<18 dBm (EIRP) EWNEERT 5240 x 16,5 mm |
¥?EJ§L‘7‘E§E,MI 240mAh>3.7V $ERE (Bx@xiR) ! 2.05" X 157" X 0.65"
. B . B EE: 2500551 Ibs
BRBREEM:  350mAn3 7V IEEE E%‘;RT 725%99x38.5mm
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ErRABHTE RERER 1546 /0.3395 Ibs
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1SIKOTAK (* Isi

)| ANDA (Gunakan i

\gkat lunak versi terbaru. | Lihat speaker yang didukung.) |
SAMBUNGKAN (USB) (TAHAN | * Sambungkan speaker atau "JBL EasySing Mic Mini” lewat Bluetooth.) | LEVEL MIKROFON
DAN PENGHAPUSAN VOKAL (Menyesuaikan level trek vokal) | SAMBUNGKAN (AUX) (Kabel AUX tidak disertakan) |
PPEGANG ATAU SEMATKAN | APLIKASI (Gunakan aplikasi JBL ONE untuk fitur lainnya.) | MENGISI DAYA (Kabel USB tidak
disertakan | Daya baterai lemah | Mengisi daya)

mengecek

SPESIFIKASI TEKNIS
Respons frekuensi: 50 Hz-15 kHz Frekuensi pembawa: 2.404-2.478 MHz
Rentang dinamis: 98dBA @1 kHz Enkripsi: AES-128
Sinyal terhadap derau: 59 dBA Y : Pl
THD: <1% @94 dB SPL, 100 Daya pemancar: <10dBm
Hz-10kHz Level output maks. dari
Versi Bluetooth®: 53 dongle pembantu: <1VRMS
Profil Bluetooth®: A20P V1.4, AVRCP V1.6 Dimensi mikrofon 33,6x61,2x 24,3 mm/

Rentang frekuensi PXTxL): 1,32"x2,4"x0,95"
pemancar Bluetooth®: 2,4 GHz-2,4835 GHz Berat mikrofon: 37g/0,0816 Ibs
Daya pemancar Bluetooth®: < 18 dBm (EIRP) Dimensi dongle 5240 x 16,5 mm/
Baterai mikrofon yang (PxTxL): 2,05"x1,57" x 0,65"

dapat diisi ulang:
Baterai dongle yang dapat

Baterai Li-ion 240 mAh, 3,7V Berat dongle:
Dimensi casing

258/0,0551 lbs
72,5 %99 x 38,5 mm/

diisi ulang: Baterai Li-ion 350 mAh, 3,7V (PxTxL): 2,85"x3,9"x1,52"
Lama pengisian daya Berat kemasan: 154 6/0,3395 Ibs
imil : jimensi 131X 57 x 143 mm/
Lama pengisian daya (PxTxL): 5,16"x2,24" x 5,63"
bateral dongl <3 jam dal Berat kotor: 450 /0,992 Ibs
Isi daya dalam casing: 5V/1A
*Hanya untuk X ggung jawab untuk hui d i hak ipta
dinegara Anda. Selain itu, And in dari pemegang hak cipta. Baca ketentuan
terkait hasil | sertalay: ing, sebelum Mic Mini.
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TECH SPEC

(©3848: o3(g8¢- 50 Hz - 15 kHz
opSgpraoaSolmsog- 98 dBA @ 1 kHz

c§8:4¢ sppdodag:- 59 dBA

THD- <1% @ 94 dB SPLI 100 Hz - 10 kHz
Bluetooth® version: 53

Bluetooth® profil
Bluetooth® transmitter frequency range:
Bluetooth® transmitter power:

830§ [G§copSamiogli§ancn

) A2DP V1.41 AVRCP V1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz
< 18 dBm (EIRP)

203008 240 mAhi 3.7V c3€0g§ 9005008
3§008e31E: (G§copSmoiogé:8Eearn
»odoo§- 350 mAhI 3.7 V c3€0g§ o00300§
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37g/0.0816 lbs
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To protect battery lifespan, fully charge at least once every 3 months. Battery life will vary due to usage
patterns and environmental conditions.

Do not expose the device to liquids without removing cable connection. Do not expose the device to water
while charging. It may result in permanent damage to the device or power source.

Chemicals, salt or “foreign particles” in your pool or the ocean can damage the waterproof seals or harm
the connector surface over time if not rinsed off after use. After a liquid spill or rinse, do not charge your
device until it's completely dry and clean. Charging when wet might damage your devlce
When using an external adapter, the output e of th he
5V/0.50.

FR Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complétement au moins une fois tous les 3
mois. La durée de vie de la batterie varie en fonction des modes d'utilisation et des conditions
environnementales.
Neexposez pas Iappareil aux liquides sans débnancher son cable. N'exposez pas lappareil &
I'eau pendant sa charge. Lappareil ou | ion pourraient &tr
définitivement.
Les produits chimiques, le sel oules « corps étrangers » de votre piscine ou de l'océan peuvent

les joints d'é ité ou la surface du au fil du temps s'ils ne sont pas rincés

aprés utilisation. Aprés le déversement d'un liquide ou un ringage, ne chargez pas votre appareil tant
quil nest pas complétement sec et propre. Charger votre appareil humide peut fendommager.
Sivous utilisez un adaptateur externe, la tension et I'intensité de sortie de adaptateur externe ne
doivent pas dépasser 5V et 0.5 A.

d not exceed

CZ Cheteli chranit Zivotnost baterie, nejméné jednou za 3 mésice j piné nabite. Zivotnost baterie se
bude li8it v zavislosti na zplisobu pouzivani a podminkéch prostiedi.

oder nach dem Abspiilen erst auf, wenn es vollstandig trocken und sauber ist. Das Aufladen im
feuchten Zustand kann das Gerat beschédigen.

Nevystavuijte piiistroj piisobeni kapalin bez odpojeni kabelového prfipojeni. Béhy ijeni nevy: jf
zaiizeni vods. Miize dojit k trvalému poskozeni zafizeni nebo zdroje napajeni.

Chemikalie, sl nebo ,cizi astice” v bazénu nebo v ocednu mohou dasem poskodit vodotésng

tésnéni nebo poskodit povrch konektoru, pokud nejsou po poutiti oplachnuty. Po politi tekutinou

nebo oplachnuti zafizeni nenabijejte, dokud nebude zcela suché a gisté. Nabijeni za mokra by mohlo
zaiizeni poskodit.

Piii pouZiti externiho adaptéru by vystupni napétifproud externiho adaptéru nemél piekrogit 5 /0.5 A.

DA For at beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst en gang hver tredje maned. Batteriets
levetid varierer afhzengig af brugsmenstre og omgivelser.
Udszet ikke enheden for vaesker uden farst at fj . Udszet ikke enhed
under opladning. Dette kan forarsage permanent skade p& enheden eller stromkilden.
Kemikalier, salt eller "fremmede partlkler-" idin pool eller i havet kan beskadige de vandtzette

ller skade overflad tid, his de ikke skylles af efter brug. Efter vask

eller spild af veeske mé du ikke oplade enheden, for den er helt tor og ren. Opladning i vad tilstand
kan beskadige enheden.
Nér du bruger en ekstern adapter, ma udgangsspaendingen/-strommen pa den eksterne adapter ikke
overstige 5V /0.5 A.

for vand

DE Lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal alle 3 Monate vollstandig auf. Die
kann aufgrund von halten und varileren.
Setze das Gerét keinen Fliissigkeiten aus, wéhrend es Giber Kabel verbunden ist. Setze das Gerét
wahrend des Ladevorgangs keinem Wasser aus. Dies kann zu dauerhaften Schaden am Gerét oder an
der Stromquelle filhren.
i Salz oder Fr P oder im Meer kinnen die

Dichtungen digen oder die i itt der Zeit angreifen, wenn sie

nach dem Gebrauch nicht abgesplt werden. Lade das Gerét nach dem Verschiitten einer Fliissigkeit

Bei der g eines externen Adapters darf die Ausgangsspannung | der Ausgangsstrom 5V /
0.5 A nicht tiberschreiten.
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la va mpootatetoete T Sidpketa {wi¢ e pratapiac, poptiote Ty mMiipw TouhdxioTov pia popd kdbe 3
ivec. H {wiig e pmarapiag mowkiMer avaoya pe T xprion kat Tic mepIBaMovIKEG GuvBrKeC.

Mnv ekBétete ) ouoKeur| 0 Lypd Xwpic va agaipéoete T obvSeon Tou kahwdiov. My ekBétete T
OUOKeVr) O Vepo Katd T popTion. Mropei va mpokahéoet poviun BAan otn ovokeur A oty myi
Tpoodoaiac.

Xnpuikég ouiec, ahdrt i} "Eéva owpariSia” moivag  ané Tov wkeavo, pmopodv va mpokakéoowy {npud

o1 adidBpoyec Hovaoelc i va BAdyouv Ty empaveia Tov ouvdetipa pe TV mdpodo Tou povou, edv

ev EemuBoly petd T xprion. Ze mepimtwon Slapporic uypou fj EBydhpatog, pnv poprilere  ouokeur
0a¢ PéYPLva oTeYV@OE! evieNa katva kaBapiotei. H poption dtav éxel néoet uypo pmopei va mpokahéoel
BAdBn 0T cuokevr) oac.

Otav 1 e€wTEPIK

Sev mpénetva umepBaiver a5V /0.5 A,

1) Tdon/pedpa e080u Tov E§wTEPIKOD pETaoyaTIOTH

ES Para proteger la duracion de la bateria, cargala completamente al menos una vez cada 3 meses. La
duracion de la bateria depende de los patrones de uso y las condiciones ambientales.
No expongas el dispositivo a liquidos sin quitar la conexion por cable. No expongas el dispositivo
al agua mientras se carga. Puede provocar dafios permanentes en el dispositivo o en la fuente de
alimentacin.
Los productos quimicos, la sal y “particulas ajenas” presentes en las piscinas o en el mar pueden dafiar
los sellados a prueba de agua o la superficie del conector con el tiempo si no se enjuagan después del
uso. Si se moja a causa de algtn derrame de liquido o lo has lavado, no cargues el dispositivo hasta que
esté completamente limpio y seco. Si cargas el dispositivo mientras esta htimedo, se puede dafiar.
Al utilizar un adaptador externo, la tensién/corriente de salida del adaptador externo no debe superar
los5V/0.5A.

Fl

Akun kayttdian turvaamiseksi, lataa se tayteen ainakin kerran 3 kuukauden aikana. Akun kayttika
vaihtelee kayttdtapojen ja ymparistoolosuhteiden mukaan,

Ala altista laitetta nesteille irrottamatta kaapeliliitantaa. Al4 altista laitetta vedelle latauksen aikana. Se
voi aiheuttaa pysyvid vaurioita laitteelle tai virtalahteelle.

Kemikaalit, suola tai "vieraat hiukkaset” uima-alt: tai meressé voivat

tilvisteita tal vahingoittaa liittimen pintaa ajan mittaan, jos niité ei huuhdella pois kéyton jalkeen. Alé
lataa laitetta kastumisen tai huuhtelun jélkeen, ennen kuin se on téysin kuiva ja puhdas. Lataaminen
mérkana saattaa vahmgolttaa Ialtetta

Ulkoista sovitinta ké

ittimen lahtoj: eisaaylittaa 5V /05 A.

HU Az akkumulétcr' hossz( élettartaménak érdekében mltse fel teljesen harom havon(a legalabb egyszer.
Az tartama a hasznalati szokasoktol és a kbrnyezeti felté fugg.
Ne tegye ki a késziiléket folyadékoknak a kabelcsatlakozés eltavolitasa nélkal. Toltés kozben ne tegye ki
akesziléket viznek. Ez a késziilék vagy az dramforrds maradandé kérosodésat okozhatja.
Amedencében vagy az 6ceanban Iévo vegyszerek, sé vagy ,idegen részecskék” idovel karosithatjak a
vizallo tomitéseket vagy karosithatjak a csatlakozo feliiletét, ha hasznalat utan nem dblitik le azokat.
Folyadék kismlése vagy a készlilék ledblitése utan ne toltse fel, amig az teljesen széraz és tiszta nem
lesz. A nedves dllapotban tdrténd toltés karosithatja a késziiléket.
Kills6 adapter hasznal annak kimeneti fesziltsé, nem haladhatja meg az5V /0.5
Aértéket.

IT Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi
La durata della batteria varia a seconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.
Non far entrare in contatto il dispositivo con i liquidi senza aver rimosso il collegamento del cavn Non
far entrare in contatto il dispositivo con l'acqua durante la ricarica. Si pt
i al dispositivo o alla fonte di ali
Le sostanze chimiche, il sale 0 “particelle estranee” nella piscina o nell'oceano col trascorrere
del tempo possono danneggiare le guarnizioni resistenti all'acqua o danneggiare la superficie del

connettore, se non si risciacqua il dispositivo dopo ['uso. Dopo che  stato versato del liquido sul
dispositivo, non ricaricarlo finché asciutto e pulito. la ricarica del
dispositivo quando & ancora bagnato, si potrebbe dsnnegglar\u
Quando si utilizza un , la

5V/05A.

NL De batterij minstens elke 3 maanden volledig opladen voor een optimale levensduur. De levensduur van
de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen en umgevlngscundmes
Stel het apparaat niet bloot aan vioeis zonder de . Stel het
apparaat tijdens het opladen niet bloot aan water. Dit kan leiden tot permanente schade aan het
apparaat of de stroombron.
Chemicalién, zout of “vreemde deeltjes” in je zwembad of de zee kunnen de waterdichte sluitingen
beschadigen of het connectoroppervlak na verloop van tijd beschadigen als ze na gebruik niet worden
afgespoeld. Laad het apparaat na het morsen of spoelen van vioeistof pas op als het volledig droog en
schoon is. Het apparaat kan beschadigd worden als het nat wordt opgeladen.
Bij gebruik van een externe adapter mag de uitgangsspanning/stroom van de externe adapter niet
hoger zijn dan 5 /0.5 A

INO For 8 beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp minst én gang hver 3. maned. Batteriets levetid
vil variere etter bruksmenster og omgivelsesforhold.
Enheten skal ikke utsettes for vaesker uten at ledningene er trukket ut forst. lkke utsett enheten for
vann under lading. Det kan fare til permanent skade pa enheten eller stromkilden.
Kjemikalier, salt eller «fremmedpartikler» i bassenget eller havet kan skade de vanntette pakningene
eller skade kontaktoverflaten over tid dersom disse ikke skylles etter bruk. Etter vaeskesol eller
skylling mé du ikke lade enheten far den er helt torr og ren. Lading nar den er vat kan skade enheten.
N&r du bruker en ekstern adapter, skal det den eksterne adapterens utgangsspenning/-strom ikke
overstige 5V /0.5 A.

diuscita non d p i

PL Aby zachowa czas eksploatacji akumulatora, nalezy go fadowat co najmniej raz na trzy miesiace.
Zywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu jego uzycia | warunkow otoczenia.
Nie narazat urzadzenia na kontakt z cieczami bez wezesniejszego odiqezenia przewodu. Nie narazad
urzqdzenia na kontakt z woda podczas fadowania. Moze to spowodowa trwale uszkodzenie urzdzenia
lub zrddta zasilania.
Srodki chemiczne, 61 lub inne ,ciata obce” w basenie lub zbiorniku wodnym moga z czasem uszkodzié
wodoodporne uszczelniania lub powierzehnie zicza, jeéll nie zostang spmkane po uzyciu. Po rozlaniu
lub splukaniu cieczy nie taduj urzgdzenia do jeg iia. tadowanie
wilgotnego urzadzenia moze spowodowaé jego uszkodzenie.
W przypadku uzywania zewnetrznego zasilacza wyjéciowe napicie / natezenie pradu nie powinno
przekracza¢ 5V /0.5 A.

PT-BR Para garantir a durabilidade da bateria, carregue-a totalmente pelo menos uma vez a cada trés
meses. A vida ttil da bateria depende dos padrdes de uso e das condigdes do ambiente.
Néo expcnha o dispositivo a liquidos sem remcver‘ 0 cabo de conexdo. Néo exponha o dispositivo &
g . Isso pode d e o dispositivo ou a fonte de

energia.
Se no forem enxaguados apds o uso, produtos quimicos, sal ou "particulas estranhas” na piscina ou
no mar podem danificar as vedagbes 4 prova d'4gua ou prejudicar a superficie do conector ao longo
do tempo. Apds enxague ou derramamento de liquido, ndo carregue seu dispositivo até que ele esteja
completamente seco e limpo. Carregar o dispositivo quando ele estiver molhado pode causar danos.
Ao utilizar um adaptador externo, a voltagem/corrente de saida do adaptador externo no deve
exceder5V/05A.

RO Pentru a proteja durata de viata a bateriei, incarcati complet dispozitivul cel putin o daté la 3 luni. Durata de
viatd a baterie variaza in functie de tiparele de utilizare si de conditiile de mediu.

rezistente la apa sau pot deteriora in tlmp suprafata conectorului daca acestea nu sunt clatite dupa utilizare.
Dupa vrsarea de lichid sau clatire, nu i ti dispozitivul decdt dupa ce acesta este complet uscat si curat.
Dispozitivul se poate deteriora daca il i m(avcay tand este umed.

Cand folositi un adaptor extern, tensii deiesire al adaptorului exte
5V/05A.

SK Aby ste ochrénili Zivotnost batérie, Uplne ju nabite aspofi raz za 3 mesiace. Zivotnost batérie sa bude
it v zévislosti od vzorov pouZivania a podmienok prostredia.
Nevystavujte zariadenie posobeniu kvapalin bez odstranenia kablového pripojenia. Pocas nabijania
nevystavujte zariadenie vode. MaZe to mat za nasledok trvalé poskodenie zariadenia alebo zdroja
napéjania.
Chemikalie, sof alebo ,cudzie Sastice" vo vasom bazéne alebo v oceéne mozu éasom poskodit
vodotesné tesnenia alebo poskodit povrch konektora, ak sa po pouZiti neoplachnu. Po rozliati
kvapaliny alebo oplachnuti, zariadenie nenabijajte, kym nie je Uplne suché a éisté. Nabijanie, ked je
mokné mdze vase zariadenie poskodit.
Pri poutiti externého adaptéra by vystupné napétie/prud externého adaptéra nemal presiahnut
5V/05A.

SV For att forlanga batteriets livsiangd ska du ladda det fullt minst en géng var tredje ménad. Batteriets
livslangd varierar beroende pé& anvandningsomrade och miljgforhallanden.
Utsétt inte enheten for vétsk att koppla frén . Utsatt inte enheten for vatten
under laddning. Det kan leda till permanent skada pa enheten eller stromkillan.
Kemikalier, salt och sm4 partiklar i din pool eller i havet kan skada de vattentéita titningarna eller
skada med tid deinte skéljs av efter dning. Ladda inte enheten forran den ar
helt torr och ren efter ett vétskeutslapp. Om du laddar enheten nér den &r vat kan den skadas.

nu trebuie s depase

o A e .
Nu expuneti di la lichide fara a scoate cabluril tate. Nu expuneti dispozitivul la apa in timpul zld anvéindning av en extern adapter bor adapterns yriainte
A A PO S verstiga 5 V/0.5 A.
incarcarii. Acest lucru p permanentd a sauasursei de alimentare.

Substantele chimice, sarea sau,,particulele straine” din piscina sau din ocean pot deteriora etansarile
TR Pil 6mriinii uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak sar edin. Pil 6 kullanim sekline ve gevresel MBFEAFF A, AMAZKBHEEROUEYR. HIH “FE

sartlara bagli olarak degisiklik gosterebilin.
Kablo baglantisini ihazi sivilara maruz yiniz. $arj sirasinda cih
birakmayin. Cihazda veya glig kaynaginda kalic hasara yol agabilir.
Havuzunuzda veya denizinizdeki kimyasallar, tuz veya "yabanci pargaciklar', kullanimdan sonra
durulanmadig takdirde, zamanla su gegirmezlik kilitlerine veya konektdr ytizeyine zarar verebilir. Sivi
dokuldikten veya durulandiktan sonra cihazinizi tamamen kuruyup temizieyene kadar sarj etmeyin.
Islakken sarj etmek cihaziniza zarar verebilir.
Harici adaptor harici adaptordn ik 5V/0.50y1

UK LLlo6 36eperTi Tepmin cnyx6u NOBHiCTIO 1010 He piLe 0AHOrO pasy Ha 3
micAui. TepMiH Cny61 aKyMynaTOPa 3MIHIOETbCA 3aNeXKHO Bi 0C0BANBOCTEI BUKOPUCTAHHA | yMOB.
HaBKOTMLIHBOTO CepeoBuLa.
TpuCTpilf He Mae NiAAaBATUCA BIAMBY PIAMHH, AKLLO HE 3HATO KaBenbHi 3'eaHaha. Mlin yac 3apapkaHHa
CTeXTe 3a TUM, 11406 Ha npucTpiit P Bopa. Lle P BOPI
NIpUCTPOI0 B0 Aepena KiBNeHHS.
XimiuHi pewoBitHu, cinb aBo «CTOPOHHI YacTUHKIA» y BaceiiHi abo BOAOIMI MOKYTb 3 4YacoM MOLIKOAUTH
'BO/OHENPOHUKHI yLLiNbHI0Baui 360 NOBEPXHIO 3'€IHyBaYa, AKILIO He NPONONOCKATH NPUCTPI nicnA
BUKopucTanHs. licna piavHn He NpUCTPIil, AOKW BiH NOBHOI
MIDOI0 HE BICOXHE if He 0YMCTUTLCA. 3apAKaHHA Y BONOTOMY CTaHi MOe NOWKOAMTH NPUCTPi.
TliA Yac BUKOPUCTAHHA 30BHILIKBOTO AaNTePa BUXiAHA HaNPyra/CTpyM He NOBUHHI nepesulyBati 5B /0.5 A.
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ID  Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai
bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.
Hindarkan perangkat dari cairan jika kabel masih tersambung. Hindarkan perangkat dari air saat
mengjsi daya. Cairan atau air dapat merusak perangkat atau sumber daya secara permanen.
Bahan kimia, garam, atau “partikel asing” di dalam air kolam maupun air laut dapat merusak segel
tahan air atau permukaan konektor seiring berjalannya waktu jika tidak dibilas setelah digunakan.
Setelah terkena tumpahan atau setelah dibilas, jangan isi daya perangkat sebelum kering dan bersih
sepenuhnya. Pengisian daya dalam keadaan basah dapat merusak perangkat.
Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan tegangan/arus output adaptor itu tidak melebihi
5V/0.5A.
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The product complies with Commission Regulation (EU) 2023/826 ecodesign requirements
for off mode, standby mode, and networked standby energy consumption of electrical
and electronic household and office equipment.

1. Information on power consumption

Off mode: N/A

Standby mode: < 0.5 W

Networked standby mode: < 2.0 W

Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports
are activated: < 2.0 W

2. The period after which the power management function switches the equipment
automatically into:

0ff/Standby When the system is in Switched to Off/Standby mode
mode normal operation after 20 minutes of inactivity
Networked When wireless network | Switched to networked Standby
Standby mode isactivated | mode after 20 minutes of inactivity

3. Recommended external Adaptor information:
« Power adaptor with rating output: 5.0 VDC, 1.0 W - 2.5 W.
« Energy efficiency rating: level VI or complies with corresponding regional or
national laws and regulation.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagges

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliagéo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br

Este equipamento néo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengdo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicéo prolongada a ruidos superiores a
85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

& WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT |
MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademanrks owned by Bluetooth
816, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is
under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

The maximum operation temperature is 40 °C.

For Dongle: This equipment complies with FCC/IC RSS-102 radiation exposure limits set
forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated
with minimum distance 20 cm between the radiator and your body. / Cet équipement
est conforme aux limites d'exposition aux radiations FCC/ IC CNR-102 établies pour un
environnement non controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance
minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Model: EASYSING MIC MINI (for Microphone), EASYSING MIC MINI TM (for Dongle), EASYSING
MIC MINI CC (for Charging case).
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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